



ଆଜି ଫାଇନାଲ

ରୋହିତ ଶର୍ମାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଭାରତ ଶନିବାର ଟି୨୦ କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପର ଫାଇନାଲରେ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକାକୁ ଭେଟିବ।

୧୫ ୧୨

ହୀନା ଖାନଙ୍କୁ ପ୍ରମାଣ କରନ୍ତୁ

ଲୋକପ୍ରିୟ ଟେଲିଭିଜନ ଅଭିନେତ୍ରୀ ହୀନା ଖାନ ଷ୍ଟେଜ୍-୩ ପ୍ରମାଣକର୍ମରେ ଆକ୍ରାନ୍ତ ଥିବା ଇନଷ୍ଟାଗ୍ରାମରେ ପୋଷ୍ଟ କରି ଜଣାଇଛନ୍ତି।

ଶ୍ରେଣୀକକ୍ଷରେ ଛୁରାମାଡ଼

ଭୁବନେଶ୍ୱର ମଧ୍ୟରେ ପାଟିରୁଣ୍ଡୁ ହାଇସ୍କୁଲ ଶ୍ରେଣୀକକ୍ଷ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ହେବା ଭଳି ଘଟଣା ଶୁଭ୍ରବାର ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ସାମନ୍ତପୁରୀ ବ୍ଲକ୍ ରାମଚନ୍ଦ୍ରପୁର ଗ୍ରାମରେ ଘଟିଛି। ଚାନ୍ଦିନୀ ହାଇସ୍କୁଲର ଜଣେ ୯ମ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ର ଶ୍ରେଣୀକକ୍ଷରେ ତାଙ୍କର ଜଣେ ସହପାଠୀଙ୍କୁ ଛୁରି ଭୁସି ଦେଇଛନ୍ତି। ଫଳରେ ସେଠାରେ ଥିବା ଅନ୍ୟ ଛାତ୍ରମାନେ ଭୟଭୀତ ହୋଇପଡ଼ିଥିବାବେଳେ ଆହତ ଛାତ୍ର ବ୍ରହ୍ମପୁର ବଡ଼ ମେଡିକାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି ହୋଇଛନ୍ତି। ଘଟଣାର ପ୍ରକୃତ କାରଣ ଜଣାପଡ଼ି ନ ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ପାରିବାରିକ ଶତ୍ରୁତା ଓ ତ୍ରିକୋଣୀୟ ପ୍ରେମ ସମ୍ପର୍କକୁ ନେଇ ଘଟିଥିବା କୁହାଯାଇଛି। ପାଟପୁର ଥାନା ପୋଲିସ୍ ଛୁରି ଭୁସି ଥିବା ଛାତ୍ରଙ୍କୁ ଧରି ପଚରାଉଚରା କରୁଛି।

ଦିଗପହଣ୍ଡି/ପାଟପୁର, ୨୮।୬ କୌଣସି କାରଣକୁ ନେଇ ପାଟିରୁଣ୍ଡୁ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ଉଦ୍ଧୃତ ରାମଚନ୍ଦ୍ରପୁରର ଏକ ଘରୋଇ ହୋଇ ସହପାଠୀ ଜଣକ ଧନକ ଲୁଣ୍ଠନରେ ଗୁରୁବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଦେଇଥିଲେ। ଶୁଭ୍ରବାର ସ୍କୁଲ ହସ୍ତ ପ୍ରଧାନଙ୍କ ପୁଅ ଓ ଓଡ଼ିଆ ଟାଙ୍କର ସହପାଠୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସାଙ୍ଗେ ୧୦ଟା ସମୟରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ

ସହପାଠୀଙ୍କ ଆକ୍ରମଣରେ ୯ମ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ର ଗୁରୁତର ହୋଇଥିଲେ। ପ୍ରତିବାଦ କରିବାରୁ ଓମ୍ ତାଙ୍କୁ ଠେଲି ଦେଇଥିଲେ। ପୂର୍ବରୁ ରାଗ ଥିବାରୁ ସେ ବ୍ୟାଗରେ ଲୁଚାଇ ରଖିଥିବା ଛୁରି କାଢ଼ି ତାଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ। ଶିକ୍ଷକମାନେ ଗୁରୁତର ଅବସ୍ଥାରେ ଓମ୍ଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ପ୍ରଥମେ ଶେରଗଡ଼ ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରେ ଭର୍ତ୍ତି କରିଥିଲେ। ପ୍ରାଥମିକ ଚିକିତ୍ସା ପରେ ତାଙ୍କୁ ଅଧିକ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ବ୍ରହ୍ମପୁର ବଡ଼ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଛି। ପାଟପୁର ଥାନା

ଆଇଆଇସି ଅକ୍ସିଜନ କୁମାର ସାହି ହାଇସ୍କୁଲରେ ପଢ଼ୁଥିବା ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକ ଏବଂ ଅନ୍ୟ ସହକାରୀ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରିବା ପରେ ଆହତ ଛାତ୍ରଙ୍କ ଘରେ ପହଞ୍ଚି ତାଙ୍କ ପରିବାର ଲୋକଙ୍କୁ ପଚରାଉଚରା କରିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ପାରିବାରିକ ଶତ୍ରୁତାରୁ ଓମ୍ଙ୍କୁ ଛୁରାମାଡ଼ କରାଯାଇଥିବା ତାଙ୍କ ମା' ଓ ଭାଇ ପୋଲିସ୍‌କୁ କହିଛନ୍ତି। ଓମ୍‌ଙ୍କ ଘର ସମ୍ମୁଖରେ ରହିଥିବା ତାଙ୍କ ସମ୍ପର୍କୀୟ ପିତୃସାକ୍ ପରିବାର ସହ ପୂର୍ବରୁ ବିବାହ ରହିଥିଲା। ୯-ପୃଷ୍ଠା-୪



ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ଯୋଗୁ ଶୁଭ୍ରବାର ସକାଳେ ଦିଲ୍ଲୀ ବିମାନବନ୍ଦରର ଚର୍ଚ୍ଚିନାଲ-୧ରେ ଥିବା ଏକ ଶେଡ଼ର ଛାତ ଭୁଗୁଡ଼ିଯାଇଛି।

ବର୍ଷାରେ ଦିଲ୍ଲୀ ଏୟାରପୋର୍ଟ ଛାତ ଭୁଗୁଡ଼ିଲା

ଦିଲ୍ଲୀରେ ରାତି ୨୪ ଘଣ୍ଟାରେ ବର୍ଷା ୮୮ ବର୍ଷର ରେକର୍ଡ ଭାଙ୍ଗିଛି। ଗୋଟିଏ ଦିନରେ ୨୨୮.୧ ମିଲିମିଟର ବର୍ଷା ରେକର୍ଡ କରାଯାଇଛି। ଫଳରେ ଜାତୀୟ ରାଜଧାନୀର ଅଧିକାଂଶ ଅଞ୍ଚଳ ଜଳାଶୟ ହେବା ସହ ଛୁଟି ବେହାଲ ହୋଇଯାଇଛି। ବିଭିନ୍ନ ରାସ୍ତାରେ ଆଣ୍ଡୁଏରୁ ଅଧିକ ଉଚ୍ଚରେ ଜଳ ପ୍ରବାହିତ ହେଉଥିବାରୁ ଯାତାୟାତ

୮୮ ବର୍ଷର ରେକର୍ଡ ଭାଙ୍ଗିଲା: ଜଣେ ମୃତ, ୬ ଆହତ

ବାଧାପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇଛି। ଗୁରୁବାର ରାତି ୨ଟା ୩୦ରୁ ଶୁଭ୍ରବାର ଭୋର ୫ଟା ୩୦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୩ ଘଣ୍ଟା ମଧ୍ୟରେ ୧୫୦ ମିଲିମିଟରରୁ ଅଧିକ ବର୍ଷା ହୋଇଛି। ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ଯୋଗୁ ଦିଲ୍ଲୀ ବିମାନବନ୍ଦରର ଚର୍ଚ୍ଚିନାଲ-୧ରେ ଥିବା ଏକ ଶେଡ଼ର ଛାତ ଭୁଗୁଡ଼ି ଜଣେ କର୍ମୀଙ୍କୁ ଡ୍ରାଇଭର ପ୍ରାଣ ହରାଇଥିବାବେଳେ ଅନ୍ୟ ୬ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଫଳରେ ବିମାନ ଉଡ଼ାଣ ବାତିଲ ହୋଇଛି। ଆହତମାନଙ୍କୁ ମେଦାନ୍ତା ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ବେସାମରିକ ବିମାନ ଚଳାଚଳ ମନ୍ତ୍ରୀ କେ. ରାମମୋହନ ନାୟକ ଘଟଣାସ୍ଥଳକୁ ଯାଇ ଛୁଟି ଅନୁଧ୍ୟାନ କରିଛନ୍ତି। ଛାତ ଭୁଗୁଡ଼ିବା ସହ ଏହାର ସହାୟକ ବିନ୍ଦୁ

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ
ବୈଦେଶିକ ସେବାରେ ମହିଳା

ମନୋଜ ଆହୁଜା ନୂଆ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮।୬ (ଅଧିକ ଦାସ) ଓଡ଼ିଶା କ୍ୟାଡର ବରିଷ୍ଠ ଆଇଏଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ମନୋଜ ଆହୁଜା ରାଜ୍ୟର ନୂଆ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତି ପାଇଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ଶୁଭ୍ରବାର ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସନ(କିଏ) ଓ ସାଧାରଣ

'ଓଡ଼ିଶା ଫେରିବା ନେଇ ବହୁତ ଖୁସି'

ଅଭିଯୋଗ(ପିକି) ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବିଜୟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ୧୯୯୦ ବ୍ୟାପ୍‌ର ଏହି ବରିଷ୍ଠ ଆଇଏଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ନିକଟରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ

ତେଜୁବେଗନରୁ ଫେରିଛନ୍ତି। ସେ କେନ୍ଦ୍ର କୃଷି ଓ କୃଷକ ସଶକ୍ତୀକରଣ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ସଚିବ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତି ପାଇଥିଲେ। ବର୍ତ୍ତମାନର ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ପ୍ରଦୀପ କେନା ଛୁନି ୩୦ ତାରିଖରେ ଅବସର ଗ୍ରହଣ କରିବେ। ୯-ପୃଷ୍ଠା-୪



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କୁ ଭେଟିଛନ୍ତି ଓଡ଼ିଶା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ, ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଜନକବର୍ଦ୍ଧନ ସିଂହେଡ଼ ଏବଂ ପ୍ରଭାତୀ ପରିଡ଼ା।

ଶେଫାଳିଙ୍କ ଦୁତତମ ଦ୍ୱିଶତକ

ଡେକାନ, ୨୮।୬ (ପି.ଟି.) ସ୍ଥାନୀୟ ଏମ୍.ଏ. ବିମାନରୁ ଷ୍ଟୁଡିଓମରେ ଶୁଭ୍ରବାର ଭାରତ ଓ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ମଧ୍ୟରେ ମହିଳା କ୍ରିକେଟ ଟେଷ୍ଟ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ଭାରତ ଏକାଧିକ ରେକର୍ଡ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। ବିଶ୍ୱାସୀ ବ୍ୟାଟି ପାଇଁ ବିଶେଷ ପରିଚିତ ଓପନର ଶେଫାଳି ବର୍ମା ଦୁତତମ ଦ୍ୱିଶତକର ଅଧିକାରୀ ହୋଇଛନ୍ତି। ଶେଫାଳି ଓ ସ୍ମିତ ମହାନା ଓପନିଂ ଭାଗ୍ୟାଦିରେ ୨୯୨ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିବାବେଳେ ପ୍ରଥମ ଦିବସ ଶେଷବେଳକୁ ଭାରତ ୪ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୫୨୫ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଛି। ଏହା ମଧ୍ୟ ଏକ ରେକର୍ଡ। ୨୦୫ ରନକରି ଦୁର୍ଭାଗ୍ୟଜନକଭାବେ ରନ୍‌ଆଉଟ ହୋଇଥିବା ଶେଫାଳି

ମାତ୍ର ୧୯୪ ବଲରେ ଦ୍ୱିଶତକ ପୂରଣ କରିଛନ୍ତି। ଏ କ୍ଷେତ୍ରରେ ସେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ଆନାବେଲ ସୁଥରଲାଣ୍ଡଙ୍କ ରେକର୍ଡ ଭାଙ୍ଗିଛନ୍ତି। ସୁଥରଲାଣ୍ଡ ଚଳିତ ବର୍ଷ ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ବିପକ୍ଷରେ ୨୪୮ ବଲରୁ ଦ୍ୱିଶତକ ପୂରଣ କରି

ରେକର୍ଡର ଅଧିକାରୀ ହୋଇଥିଲେ। ମିଆଲି ରାଜଙ୍କ ପରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଭାରତୀୟ ମହିଳା କ୍ରିକେଟର ଭାବେ ଶେଫାଳି ଟେଷ୍ଟରେ ଦ୍ୱିଶତକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ମିଆଲି ୨୦୦୨ ଅଗଷ୍ଟରେ ଚେନ୍ନାଇରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ବିପକ୍ଷରେ ୪୦୬ ବଲରୁ ୨୧୪ ରନ କରିଥିଲେ। ଦ୍ୱି ଶତକ ୧ ଯାଇ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଅବସରରେ ଶେଫାଳି ୨୩ ଚୌକା ଓ ୮ ଛକା ମାରିଥିଲେ। ଶେଫାଳି ଓ ସ୍ମିତ ମହାନା ଓପନିଂ ଯୋଡ଼ିରେ ୨୯୨ ରନ ଯୋଡ଼ି ପାକିସ୍ତାନର ସାଜିଦା ଶାହା ଓ କିରନ ବାଲୁଙ୍କ ନାମରେ ଥିବା ରେକର୍ଡ ଭାଙ୍ଗିଛନ୍ତି। ୨୦୦୪ରେ ସାଜିଦା ଓ ବାଲୁଙ୍କ କରାଚୀଠାରେ ଷ୍ଟେସ୍‌କୋର୍ଡ ବିପକ୍ଷରେ ଓପନିଂ ଯୋଡ଼ିରେ ୨୪୧ ରନ ଯୋଗକରି ରେକର୍ଡର ଅଧିକାରୀ ଥିଲେ।

୨୩ ଚୌକା ୮ ଛକା

୧୯୭ ବଲ୍ ୨୦୫ ରନ୍

ଶେଫାଳି ବର୍ମା

PATANJALI

କ୍ଷତିକାରକ କେମିକାଲ୍‌କୁ ନା କୁହନ୍ତୁ ପ୍ରାକୃତିକ ସ୍ୱଚ୍ଛତା ଏବଂ ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ପତଞ୍ଜଳି ବାଛନ୍ତୁ

ହଳଦୀ, ଚନ୍ଦନ, ଏଲୋଭେରା, ନିମ, ଗୋଲାପ ଏବଂ 80% ପ୍ରାକୃତିକ ଉପାଦାନରେ ନିର୍ମିତ ପତଞ୍ଜଳି ହର୍ବାଲ ବାଥ ସୋପ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ

HERBAL ALOE Vera KANTI BODY CLEANSER 150g Soothing & Refreshing

Haldi Chandan Kanti Body Cleanser 150g FOR NATURAL GLOWING SKIN.

NEEM KANTI BODY CLEANSER 150g Natural Protection

Rose Body Cleanser 150g Enriched with Absolute Rose Oil

HERBAL FACIAL FOAM 60ml With fortified charcoal, honey & vitamin

saundarya face wash 100g Additional goodness of Peppermint Oil for natural glowing skin

saundarya Face Wash 100g Prevents Acne & Pimples

Aloe Vera Gel Face Wash 100g NO PARABENS, NO SULFATES, NO PHENOL

ପତଞ୍ଜଳି ଫେସ୍‌ୱାଶ୍ ରେଞ୍ଜ

କ୍ଷତିକାରକ କେମିକାଲ୍‌ରୁ ମୁକ୍ତ ପ୍ରାକୃତିକ ଜଡ଼ିବୃତ୍ତିରୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ସବୁ ପ୍ରକାର ଚର୍ମ ପାଇଁ ଉପାଦେୟ

Shop Online - www.patanjaliayurved.net | Customer Care Number - 18001804108
Email ID - feedback@patanjaliayurved.org | Website - www.patanjaliayurved.org



ବାହୁମୁଖୀ

ବାହୁମୁଖୀ



ଭୁବନେଶ୍ୱରସ୍ଥିତ ଧରଣୀ ପୁସ୍ତକାଳୟରେ ଶୁକ୍ରବାର ଲୋକାର୍ପିତ ହୋଇଛି ଧରଣୀର ନୂଆ ଡିଜିଟାଲ୍ ମନୋରଞ୍ଜନ ଚ୍ୟାନେଲ୍ 'ବାହୁମୁଖୀ' । ଏଥିରେ ଧରଣୀ ସମ୍ପାଦକ ତଥାଗତ ସତପଥୀ, ପୁସ୍ତକ କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ଆଦ୍ୟାଶା ସତପଥୀ ଏବଂ ଧରଣୀ ପରିବାର ସଦସ୍ୟ ଉପସ୍ଥିତ ଅଛନ୍ତି ।

ରଥଯାତ୍ରା ପାଇଁ ଗଢ଼ିବ ୩୧୫ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍ ଡିପ୍‌ଥେରିଆ ଅନୁଧ୍ୟାନ ପାଇଁ ରାୟଗଡ଼ାରେ ୫ ଜଣିଆ ଟିମ୍

ଯାତ୍ରାଙ୍କ ନିମନ୍ତେ ବ୍ୟାପକ ବନ୍ଦୋବସ୍ତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮.୬ (ଅନୁରାଧା ମହାରଣା)

ରଥଯାତ୍ରା ପାଇଁ ପୂର୍ବତନ ରେଳପଥ ପକ୍ଷରୁ ୩୧୫ଟି ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍ ଚଳାଚଳ କରିବ । କୁଲାଇ ୬୦୦ ୧୯ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାର୍ଯ୍ୟଯାତ୍ରାଙ୍କ ସୁବିଧାଜନକ ଯାତ୍ରା ପାଇଁ ଏହି ଯୋଜନା କରାଯାଇଛି । ଚଳିତବର୍ଷ ଗୁଣ୍ଡିଚା ଯାତ୍ରା ବୁକ୍ସ ଦିନ ଧରି ପାଳନ କରାଯିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଛି । ପୂର୍ବ ରଥଯାତ୍ରା ଅଭିଯୋଗକୁ ନଜରକୁ ନେଇ ପୂର୍ବତନ ରେଳପଥ ଓଡ଼ିଶାର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନ ସହିତ ପଡୋଶୀ ରାଜ୍ୟରୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍ ଚଳାଚଳ କରାଇବାକୁ ଯୋଜନା କରିଛି । କୁନାଗଡ଼ ରୋଡ, ସମଲପୁର, କେନ୍ଦୁଝରଗଡ, ପାରାଦୀପ, ଭଦ୍ରକ, ଅନୁଗୋଳ, ଗୁଣ୍ଡାପୁର, ବାଲିଗିରିପୋଷି ବ୍ୟତୀତ ନୂତନ ଭାବେ ସଂଯୋଗ ହୋଇଥିବା ବାସାମପାହାଡ, ରାଉରକେଲା, ବାଲେଶ୍ୱର, ବୋନପୁର



ରେଳ ମହାପ୍ରବନ୍ଧକ ପରମେଶ୍ୱର ପୁଲ୍‌ଖିଲ ପୁରୀ ରେଳଷ୍ଟେଶନରେ ରଥଯାତ୍ରା ପାଇଁ ହୋଇଥିବା ବ୍ୟବସ୍ଥାର ଯାଞ୍ଚ କରୁଛନ୍ତି ।

ଏବଂ ଦଶପଲ୍ଲୀଠାରୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍ ପୁରୀକୁ ଚଳାଚଳ କରିବ । ଏହା ବ୍ୟତୀତ ସମସ୍ତ ଦର୍ଶନ, ବାହୁଡ଼ାଯାତ୍ରା ଏବଂ ପୁନାବେଶ ଓ ଅଧରପଣା ଉତ୍ସବ ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍ ଚଳାଇବାକୁ ପୂର୍ବତନ ରେଳପଥ ଯୋଜନା କରିଛି । ସେହିପରି ଦୂରଦୂରାନ୍ତରୁ ଯାତ୍ରା କରୁଥିବା କିଛି ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍‌ରେ ସଂରକ୍ଷିତ କ୍ଲାସ ଯୋଗାଇବା ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇଛି ।

ଭଦ୍ର ପରିଚାଳନା, ଟ୍ରେନ୍ ସୁଚନା ପ୍ରଣାଳୀ, ଅନୁସନ୍ଧାନ କାର୍ଯ୍ୟ, ଭିଡିଓ ଖାଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ, ଅତିରିକ୍ତ ଚିକେଟ ବୁକିଂ କାର୍ଯ୍ୟ ଏବଂ ମୋବାଇଲ୍ ଚିକେଟ କାର୍ଯ୍ୟ, ୧୫ ହଜାର ଚାର୍ଯ୍ୟଯାତ୍ରା ବିଶ୍ୱାସ ନେବା ଭଳି ଅପେକ୍ଷାମୁକ୍ତ, ଶେଢ଼ ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ପୂର୍ବତନ ରେଳପଥ ପଦକ୍ଷେପ ନେଇଛି । ଏହା ବ୍ୟତୀତ ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା, କ୍ୟାଟରିଂ ସେବା, ମେଡିକାଲ ସୁବିଧା ଏବଂ ଆହୁଲାଣ୍ଟ ଏବଂ ଯାତ୍ରା ବିଶେଷକରି ଚାର୍ଯ୍ୟଯାତ୍ରାଙ୍କ ସୁବିଧା ପାଇଁ ବିଦ୍ୟୁତ୍‌ଯୋଗାଣ, ଜଳଯୋଗାଣ, ପରିଷ୍କାର ପରିଚ୍ଛନ୍ନତା, ନିରାପଦ, ପାନୀୟ ଜଳ ଏବଂ ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ଶୈତାଳୟ ଯୋଗାଇବା ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ବିଶେଷ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଛି ।



ରାୟଗଡ଼ା ଗସ୍ତରେ ଆସିଥିବା ଟିମ୍ ସିଡିଏମ୍‌ଏସ୍‌ଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି ।

ରାୟଗଡ଼ା, ୨୮.୬(ଆଶିଷ ରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା)

ଦିଆଯାଇଥିବା ଇଞ୍ଜିନିୟର ପ୍ରଭାବ କିଭଳି ରହିଛି ଏବଂ ରୋଗ ବ୍ୟାପିବାର କାରଣ ଉପରେ ଅନୁଧ୍ୟାନ କରିବେ । ଏହାକୁ ଭିତ୍ତିକରି ଜାତୀୟ ସ୍ତରରେ ଏହି ରୋଗ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ପାଇଁ ଯୋଜନା କରାଯିବ ବୋଲି ଜଣାପଡିଛି । ଏହି ଟିମ୍ ରାୟଗଡ଼ା ଟିମ୍ ଶୁକ୍ରବାର ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ଗସ୍ତରେ ଆସିଛନ୍ତି । ଏହି ଟିମ୍ ଡିପ୍‌ଥେରିଆ ରୋଗ ସଂକ୍ରମିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଦର୍ଶନରେ ଯିବେ । ସେଠାରେ ସ୍ଥିତି ଅନୁଧ୍ୟାନ କରିବା ସହିତ ଅନିୟମିତତା ନେଇ ଜିଲ୍ଲା ଶ୍ରମ ଅଧିକାରୀ ଜିଲ୍ଲା ଶ୍ରମ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସାହୁକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ନିଲମ୍ବନ କରିଥିବା ରାୟଗଡ଼ା ଡିଜିଟାଲ ଜିଲ୍ଲା ଶ୍ରମ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ପାଣିଗ୍ରାହୀ କହିଛନ୍ତି । ତେବେ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଜିଲ୍ଲା ଶ୍ରମ ଅଧିକାରୀ ଜିଲ୍ଲା ପୁସ୍ତକ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ପହଞ୍ଚି ଜିଲ୍ଲା ଶ୍ରମ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସାହୁକୁ ପଚାରିବାରୁ ସେ କହିଲେ, ଏନେଇ ତାଙ୍କ ପାଖକୁ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ କୌଣସି ଚିଠି ଆସିନାହିଁ ।

ଜିଲ୍ଲା ଶ୍ରମ ବିଭାଗ ଦୁର୍ନୀତିର ଭିଜିଲାନ୍ସ ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ



ଭିଜିଲାନ୍ସ ଇନ୍‌ସ୍ପେକ୍ଟର ତରୁଲତା ବେହେରା ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି ।

ରାୟଗଡ଼ା, ୨୮.୬(ଆଶିଷ ରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା)

ଜିଲ୍ଲା ଶ୍ରମ ବିଭାଗରେ ହୋଇଥିବା ବିଭିନ୍ନ ଦୁର୍ନୀତିର ଏବେ ଖୋଳତାଡ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ଏନେଇ ଗତ ୧୬ ତାରିଖରେ ଅତିରିକ୍ତ ଶ୍ରମ କମିଶନର ଘାସିରାମ ଗୁରୁ ଓ ଅନ୍ୟ ଅଧିକାରୀମାନେ ରାୟଗଡ଼ା ଆସି ତଦନ୍ତ କରି ଯେଉଁଥିଲେ । ବିଶେଷକରି ସମସ୍ତ ତଥ୍ୟ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲେ । ଏନେଇ ଇନ୍‌ସ୍ପେକ୍ଟର ତରୁଲତାଙ୍କୁ ପଚାରିବାରୁ ରାଶିରେ ହେଉଥିବା କରାଯାଇଥିବା ସମ୍ପର୍କରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଥିଲା । ଏବେ ଏହି ଦୁର୍ନୀତିର ଭିଜିଲାନ୍ସ ଖୋଳତାଡ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ଶୁକ୍ରବାର ରାୟଗଡ଼ା

'ଭୃତ୍ତି ନ୍ୟାୟ ପ୍ରଦାନକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଅନ୍ତୁ ବିଚାରପତି'

କଟକ, ୨୮.୬ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ)

ଓଡ଼ିଶା ହାଇକୋର୍ଟ ପକ୍ଷରୁ ତିନିଦିନିଆ ଜିଲ୍ଲା ଜଜ୍ ସମ୍ମିଳନୀ ଓଡ଼ିଶା କ୍ଲଷ୍ଟିଆଲ୍ ଏକାଡେମୀ ପରିସରକୁ ଇଷ୍ଟି ଗତିକୃଷ୍ଣ ମିଶ୍ର ଅତିରୋହିତମଣ୍ଡଳରେ ଶୁକ୍ରବାର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି । ପୁସ୍ତକ ଅତିଥି ଭାବେ ହାଇକୋର୍ଟ ପୁସ୍ତକ ବିଚାରପତି ଚକ୍ରଧରୀ ଶରଣ ସିଂ ଯୋଗଦେଇ କରୁଥିଲେ । ଭୃତ୍ତି ନ୍ୟାୟ ପ୍ରଦାନକୁ ପୁସ୍ତକ ବିଚାରପତିମାନେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବାକୁ ପୁସ୍ତକ ବିଚାରପତି ଜିଲ୍ଲାଜଜ୍‌ମାନଙ୍କ

ଜିଲ୍ଲାଜଜ୍ ସମ୍ମିଳନୀ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ କହିଥିଲେ । ଏହି ଅବସରରେ ୨୦୨୩ର ବାର୍ଷିକ ବିବରଣୀ ପୁସ୍ତକ ଉନ୍ମୋଚିତ ହୋଇଥିଲା । ଓଡ଼ିଶା ଜିଲ୍ଲାଜଜ୍ ସମ୍ମିଳନୀକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ କୃଷ୍ଣରାମ ହାଇକୋର୍ଟ ବିଚାରପତି କୃଷ୍ଣରାମ ମହାପାତ୍ର, ବିଚାରପତି ବିଜୁ ପ୍ରସାଦ ରାଉତରାୟ, ବିଚାରପତି ଡ. ସଞ୍ଜୀବ କୁମାର ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ବିଚାରପତି ସାବିତ୍ରୀ

ଡିଲ୍ ବେଳେ ବନବିଭାଗର ଚଢ଼ାଉ, ୩ ଗିରଫ



କବଚ ହାତୀବାଡ଼, ବଜ୍ରକାପ୍ତା କାଟି, ଶମ୍ଭର ଶିଙ୍ଗ ଓ ଗିରଫ ୩ ଅଭିଯୁକ୍ତ ।

ନାଳଗିରି, ୨୮.୬ (ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ବିଶ୍ୱାଳ)

ବେପାରୀଙ୍କ ପାଖରୁ ଗୋଟିଏ ଭଙ୍ଗା ହାତୀବାଡ଼, ବଜ୍ରକାପ୍ତା କାଟି ଓ ୩ଟି ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ୧୨୩୯ ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ଖଜାପତା ଥାନା ଦହସଡ଼ା ନିକଟରେ ମୋଟର ସାଇକେଲ କବଚ କରାଯିବା ଶୁକ୍ରବାର ଗୋଟିଏ ଭଙ୍ଗା ହାତୀବାଡ଼, ବଜ୍ରକାପ୍ତା କାଟି ଓ ୩ଟି ଶମ୍ଭର ଶିଙ୍ଗ ବଜ୍ର ପାଇଁ ଡିଲ୍ ଚାଲିଥିବା ବେଳେ କୁଳଡିଆ ବନବିଭାଗ ଓ ଜଳେଶ୍ୱର ବନବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଚଢ଼ାଉ କରାଯାଇଥିଲା । ୩ଜଣ

ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ରେକର୍ଡ ବର୍ଷା

ଚେଲାଇ, ୨୮।୬
ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ରେକର୍ଡ ବର୍ଷା ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ରେକର୍ଡ ବର୍ଷା ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ରେକର୍ଡ ବର୍ଷା ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ରେକର୍ଡ ବର୍ଷା ହୋଇଛି।



ବିଶେଷ ହାସଲ ପରେ ଭଲ ଚିତ୍ର ଖେଳାଳି ବର୍ଷା।

ଭାରତ-ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ମହିଳା କ୍ରିକେଟ ଟେଷ୍ଟ
ଭାରତ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ: ୫୨୫/୪

ଭାରତ-ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ମହିଳା କ୍ରିକେଟ ଟେଷ୍ଟରେ ଭାରତ ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ୫୨୫ ରନ କରି ଉଲ୍ଲସଜନକ ଅଧିକାରୀ ହୋଇଛି। ଶ୍ରେଣୀ ଅନୁସାରେ ଭାରତୀୟ ଦଳର ପ୍ରଦର୍ଶନ ଅତ୍ୟନ୍ତ ସୁନ୍ଦର ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ଭାରତ ୫୨୫ ରନ କରି ଉଲ୍ଲସଜନକ ଅଧିକାରୀ ହୋଇଛି।

ଓପେନିଂ ପ୍ୟାଞ୍ଚେଲେଟ୍ ୨୫୧ ରନ ଯୋଗକରି ଶ୍ରେଣୀ ଅନୁସାରେ ଭାରତୀୟ ଦଳର ପ୍ରଦର୍ଶନ ଅତ୍ୟନ୍ତ ସୁନ୍ଦର ହୋଇଛି। ଶ୍ରେଣୀ ଅନୁସାରେ ଭାରତୀୟ ଦଳର ପ୍ରଦର୍ଶନ ଅତ୍ୟନ୍ତ ସୁନ୍ଦର ହୋଇଛି।

ଶେଫାଳି ମାତ୍ର ୧୯୪ ରନ କରି ଉଲ୍ଲସଜନକ ଅଧିକାରୀ ହୋଇଛି। ଶେଫାଳି ୧୯୪ ରନ କରି ଉଲ୍ଲସଜନକ ଅଧିକାରୀ ହୋଇଛି।

ଶେଫାଳି ମାତ୍ର ୧୯୪ ରନ କରି ଉଲ୍ଲସଜନକ ଅଧିକାରୀ ହୋଇଛି। ଶେଫାଳି ୧୯୪ ରନ କରି ଉଲ୍ଲସଜନକ ଅଧିକାରୀ ହୋଇଛି।

ଚେଲାଇରେ ଭଲ ଚିତ୍ର ଖେଳରେ ୫୦୭ ରନ କରିଥିଲେ। ଶେଫାଳି ଓ ସୁଷମା ୨୦୨୧ରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଯୋଗ୍ୟ ଭାବେ ରହିଥିଲେ। ଶେଫାଳି ଓ ସୁଷମା ୨୦୨୧ରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଯୋଗ୍ୟ ଭାବେ ରହିଥିଲେ। ଶେଫାଳି ଓ ସୁଷମା ୨୦୨୧ରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଯୋଗ୍ୟ ଭାବେ ରହିଥିଲେ।



ଶତକ ହାସଲ ପରେ ସୁସ୍ମି ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ଶ୍ରେଣୀ ଅଧିକାରୀ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଆମେରିକାକୁ ହରାଇଲା ପାନାମା



ଗୋଲ୍ ହେବା ପରେ ପାନାମାର ସିକର ଚେଲାଇ ପାନାମା।

ଆମେରିକା ୨୮।୬ (ପି.ଟି.)
କୋପା ଆମେରିକା ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱୀ ଯୋଗ୍ୟ ଭାବେ ପାନାମା ୨-୧ରେ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଥିଲେ। କୋପା ଆମେରିକା ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱୀ ଯୋଗ୍ୟ ଭାବେ ପାନାମା ୨-୧ରେ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଥିଲେ।

ପାନାମା ଦଳର ପ୍ରଦର୍ଶନ ଅତ୍ୟନ୍ତ ସୁନ୍ଦର ହୋଇଛି। ପାନାମା ଦଳର ପ୍ରଦର୍ଶନ ଅତ୍ୟନ୍ତ ସୁନ୍ଦର ହୋଇଛି।

କୋପା ଆମେରିକା ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱୀ ଯୋଗ୍ୟ ଭାବେ ପାନାମା ୨-୧ରେ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଥିଲେ। କୋପା ଆମେରିକା ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱୀ ଯୋଗ୍ୟ ଭାବେ ପାନାମା ୨-୧ରେ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଥିଲେ।

ଓଡ଼ିଆ ଟି୧୦ କ୍ରିକେଟ ଲିଗ୍ରେ ୨ ଦଳ ବିକ୍ରୟ, ଦୀପା ମାଲିକ ସମ୍ମାନିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮।୬ (ପି.ଟି.)
ଓଡ଼ିଆ ଟି୧୦ କ୍ରିକେଟ ଲିଗ୍ରେ ୨ ଦଳ ବିକ୍ରୟ ହୋଇଛି। ଦୀପା ମାଲିକ ସମ୍ମାନିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଆ ଟି୧୦ କ୍ରିକେଟ ଲିଗ୍ରେ ୨ ଦଳ ବିକ୍ରୟ ହୋଇଛି।

ଓଡ଼ିଶା ଟି୧୦ କ୍ରିକେଟ ଲିଗ୍ରେ ୨ ଦଳ ବିକ୍ରୟ, ଦୀପା ମାଲିକ ସମ୍ମାନିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮।୬ (ପି.ଟି.)
ଓଡ଼ିଶା ଟି୧୦ କ୍ରିକେଟ ଲିଗ୍ରେ ୨ ଦଳ ବିକ୍ରୟ ହୋଇଛି। ଦୀପା ମାଲିକ ସମ୍ମାନିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶା ଟି୧୦ କ୍ରିକେଟ ଲିଗ୍ରେ ୨ ଦଳ ବିକ୍ରୟ ହୋଇଛି।

ଆରୁଧିରେ ଓଡ଼ିଆ ଟି୧୦ କ୍ରିକେଟ ଲିଗ୍

ଆରୁଧି, ୨୮।୬ (ପି.ଟି.)
ଓଡ଼ିଆ ଟି୧୦ କ୍ରିକେଟ ଲିଗ୍ରେ ୨ ଦଳ ବିକ୍ରୟ ହୋଇଛି। ଦୀପା ମାଲିକ ସମ୍ମାନିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଆ ଟି୧୦ କ୍ରିକେଟ ଲିଗ୍ରେ ୨ ଦଳ ବିକ୍ରୟ ହୋଇଛି।



ଓଡ଼ିଶା ଟି୧୦ କ୍ରିକେଟ ଲିଗ୍ରେ ୨ ଦଳ ବିକ୍ରୟ ହୋଇଛି। ଦୀପା ମାଲିକ ସମ୍ମାନିତ ହୋଇଛନ୍ତି। (ପଟୋ: ରାଜକିଶୋର ମହାନ୍ତି)